
Звіт про громадське обговорення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Переліку лікарських засобів та медичних виробів, закупівля яких 

здійснюється закладами охорони здоров’я, структурними підрозділами з 

питань охорони здоров’я обласних та Київської міської 

державних/військових адміністрацій шляхом використання електронного 

каталог» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення: 

 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку 

лікарських засобів та медичних виробів, закупівля яких здійснюється закладами 

охорони здоров’я, структурними підрозділами з питань охорони здоров’я 

обласних та Київської міської державних/військових адміністрацій шляхом 

використання електронного каталог» (далі – проєкт постанови) розроблений з 

метою розширення доступності лікарських засобів і медичних виробів для 

пацієнтів, зниження витрат на їх закупівлю для закладів охорони здоров’я та 

структурних підрозділи з питань охорони здоров’я обласних та Київської міської 

військових (державних) адміністрацій (далі – медичні замовники). 

Проєкт постанови розроблений на виконання заходу 2.7.1.1.5 Державної 

антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 року № 220, якою передбачено 

розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови 

Кабінету Міністрів України, відповідно до якого місцеві замовники у сфері 

охорони здоров’я (заклади охорони здоров’я, структурні підрозділи з питань 

охорони здоров’я обласних та Київської міської державних адміністрацій) 

проводять закупівлі визначеного переліку лікарських засобів та медичних 

виробів з використанням електронного каталогу. 

Наразі в медичній частині електронного каталогу створена 361 закупівельна 

категорія, близько 4,5 тисяч профілів товарів та включено більше 7,5 тисяч 

товарів. Також існує технічна можливість визначення граничної вартості товарів, 

що дозволить не допускати закупівлю лікарських засобів дорожче, ніж 

передбачено законодавством про референтне ціноутворення. 

Прикладом доцільності використання інструменту електронного каталогу 

через запиту цінових пропозицій є закупівлі лікарських засобів протягом січня-

лютого 2023 року, під час якої конкуренція при проведені закупівель складала – 

4,58 учасники у порівнянні з 2,19 учасниками при використанні інструменту 

відкритих торгів та 1,44 учасниками при використанні інструменту спрощених 

закупівель.  

За оперативною інформацією Міністерства охорони здоров'я України у 2022 

році медичними замовниками було закуплено лікарських засобів на суму 

6 183 488,2 тис. грн, з яких за Національним переліком основних лікарських 



засобів – 4 030 095,7 тис. грн. Таким чином очікується, що протягом червня – 

грудня 2023 року сума закупівель лікарських засобів через інструмент 

електронного каталогу складе близько 2 млрд грн, а очікувана економія може 

сягнути 400 млн грн. Очікується, що економія за результатами проведених 

закупівель складатиме від 20% у порівнянні з цінами відкритих торгів, що буде 

досягнуто за рахунок участь нових постачальників, а також забезпечення їх 

недискримінації потенційними замовниками.  Додатково до цього, медичні 

замовники витрать менше часу та зусиль на проведення закупівель, ніж 

використовуючи інструмент відкритих торгів. 

Запропонований проєктом постанови перелік лікарських засобів 

сформований на підставі аналізу позицій, які найбільше закуповувались 

медичними замовниками у 2022 році за Національним переліком основних 

лікарських засобів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 

березня 2009 року № 333, враховуючи особливості використання окремих 

лікарських засобів та їх взаємозамінність. Перелік медичних виробів 

сформований на підставі аналізу закупівель в медичній частині електронного 

каталогу проведеного державним підприємством «Медичні закупівлі». 

Закупівлі через інструмент електронних каталогів дозволяє проводити 

швидкі, зручні, безпечні та економічно ефективні закупівлі, що досягається через 

високий рівень конкуренцію учасників, а також та швидкість проведення 

закупівель.  

Таким чином, з метою розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, 

медичних виробів та зменшення їх ціни при закупівлях медичними замовниками 

пропонується реалізувати механізм обов’язкових закупівель лікарських засобів 

шляхом використання електронного каталогу за визначеним переліком товарів.  

 

3.Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

Проєкт постанови було розроблено та опубліковано 25 квітня 2023 року на 

офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України  

https://moz.gov.ua/article/public-discussions-archive/proekt-postanovi-kabinetu-

ministriv-ukraini-pro-zatverdzhennja-pereliku-likarskih-zasobiv-ta-medichnih-

virobiv-zakupivlja-jakih-zdijsnjuetsja-zakladami-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-

strukturnimi-pidrozdilami-z-pitan-ohoroni-zdorovja-oblasnih-ta  

 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від громадськості приймались 

у письмовому або електронному вигляді до 25 травня 2023 року надсилались на 

адресу МОЗ у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. 

Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Департамент медичних послуг e-mail: 

y.v.honchar@moz.gov.ua). 

 

№ Інформація про осіб, 

що взяли участь в 

обговорені, суть 

пропозицій 

Результати розгляду пропозицій 

1 ТОВ «Біомедінвест» ТОВ «Біомедінвест» не погоджується з 

включення тестів для неонатального скринінгу 

mailto:y.v.honchar@moz.gov.ua


до Переліку лікарських засобів та медичних 

виробів, закупівля яких здійснюється закладами 

охорони здоров’я, структурними підрозділами з 

питань охорони здоров’я обласних та Київської 

міської державних/військових адміністрацій 

шляхом використання електронного каталог.  

 

Пропозиція не врахована.  

 

 

Директор Департаменту медичних послуг Тетяна ОРАБІНА 


